



Aviso de Privacidad

AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO PARA LA INTEGRACIÓN DE LISTAS DE ASISTENCIA PARA CAPACITACIONES, ACTIVIDADES Y EVENTOS PRESENCIALES

En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la Secretaría de Finanzas y Planeación a través de la Dirección de Planeación y Desarrollo Organizacional, con domicilio en Edificio 7 de Diciembre, Andador Héroes #193, Segundo Piso, entre Av. Carmen Ochoa de Merino y Calle 22 de Enero, Colonia Centro, C.P. 77000, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, en su calidad de Sujeto Obligado informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por las citadas Leyes demás normatividad que resulte aplicable. Los Datos Personales que recabamos de usted, los utilizaremos para la Integración de Listas de Asistencia para capacitaciones, actividades y eventos presenciales, para realizar las diferentes acciones de: pre-registro, registro, evidencia de asistencia, comunicación con los participantes en caso de modificación de horario, cambios de fecha, notificación de suspensión y/o cancelación de eventos, capacitaciones, aclaración de dudas, monitoreo, elaboración de evidencias e informe trimestral, asumiendo la obligación de cumplir con las medidas legales y de seguridad suficientes para proteger los Datos Personales que se hayan recabado.

El aviso integral puede consultarlo en la dirección: https://sefiplan.qroo.gob.mx/site/transparencia/ en la sección de "Avisos de Privacidad".

